

На виконання Постанови КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ від 16 грудня 2020 р. № 1266 надається обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення до закупівлі:

Послуги з поточного ремонту коридору КНП «ДЦПМСД №4» ДМР за адресою: м. Дніпро, вул. Ламана, 4

ID: UA-2022-10-24-011147-a

Обґрунтування технічних та якісних характеристик	<p>Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі складені відповідно до потреб замовника. Послуги повинні бути якісними, надаватись відповідно до встановлених стандартів, правил та норм чинного законодавства.</p> <p>1. Технічні та інші вимоги:</p> <p>1.1. Характеристики дверних блоків:</p> <ul style="list-style-type: none">- глибина профілю не менше 60 мм;- коефіцієнт опору теплопередачі R, не менше: 0,38 м²*К/Вт; <p>1.2. Надати в складі тендерної пропозиції сертифікат (- ти) відповідності на фурнітуру. Фурнітура має відповідати вимогам ДСТУ Б В.2.6-13:2006 (ГОСТ 538-2001) "Будівельні матеріали. Вироби замкові та скоб'яні. Загальні технічні умови" (п.п.4.1,5.3.2,5.3.10,5.6.1, 5,6.5, 5.7.2, 5.9.2, 5.10.1, 5.10.2, 5.,11) ДСТУ Б 8.2,6-32z2007 (ГОСТ 5088-2005, IDT) "Завіси для віконних та дверних блоків. Технічні умови п.п 5.2.2-5.2.5; 5.2.7; 5.3.4 ДСТУ Б В.2,6-39:2008 "Конструкції будинків і споруд. Пристрої поворотні, відкидні і поворотно-відкидні для віконних та балконних блоків. Технічні умови (п.п. 4.1, 5.2, 5.7, 5.8). На підтвердження відповідності чого учасник має надати у складі тендерної пропозиції сертифікат відповідності.</p> <p>1.3. Надати в складі тендерної пропозиції сертифікат (- ти) відповідності на профіль. Профіль має відповідати вимогам ДСТУ Б В.2.7-130:2007, пп. 4.3, 5.2, 5.3.1 (табл. 3, рядки 1-7, 11, 12), 5.3.7, 5.3.9, 5.5 ДБН В.1.1-7:2016, пп. 4.3, 4.10, Додаток А (щодо груп горючості та токсичності продуктів горіння). На підтвердження відповідності чого учасник має надати у складі тендерної пропозиції сертифікат відповідності.</p> <p>1.4. Склопакети мають відповідати вимогам: енергозберігаючі та стійкі при механічній дії, типів СПО, СПД, ДСТУ Б EN 1279-1:2013, п.5.3; ДБН В.2.6-31:2016, п. 6.2 табл.3 (поз. 6) (сертифікація продукції, що виготовляється серійно з обстеженням виробництва). На підтвердження відповідності чого учасник має надати у складі тендерної пропозиції сертифікат відповідності. Разом з цим учасник повинен надати у складі тендерної пропозиції висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи щодо сфери застосування об'єкта експертизи «Заскління світлопрозорих конструкцій віконних і дверних блоків, перегородок» та виготовлення склопакетів у відповідності до ДСТУ 2.7-107-2001 «Будівельні матеріали. Склопакети клеєні будівельного призначення. Технічні умови»</p> <p>1.5. Якщо пропозиція учасника містить не весь перелік робіт з надання послуги або зміну обсягів та складу робіт з надання послуги (та/або не враховані в ціні пропозиції усі пункти дефектного акту), ця пропозиція вважається такою, що не відповідає умовам закупівлі та відхиляється Замовником.</p> <p>1.6. Учасник відповідає за одержання усіх необхідних дозволів, ліцензій, сертифікатів, якщо такі необхідні для виконання робіт з надання послуги, та самостійно несе усі витрати на отримання таких дозволів, ліцензій, сертифікатів.</p> <p>1.7. До ціни пропозиції не включаються витрати, пов'язані з укладанням договору. Усі витрати, що перевищать закупівлі передбачає нести при виконанні договору, учасник має врахувати в загальній ціні пропозиції. Не враховані у загальній ціні витрати оплачуватися Замовником окремо не будуть.</p>
--	---

	<p>1.8. Наявність розрахунку вартості виконання робіт з надання послуги поточного ремонту (розрахунок вартості бажано надати у програмному комплексі АВК або в інших програмних комплексах, які розроблено на підставі державних і галузевих нормативів (норм) у відповідності до кошторисних норм України).</p> <p>1.9. На підтвердження відповідності цим вимогам учасником у складі пропозиції мають бути надані:</p> <ul style="list-style-type: none"> - договірна ціна; - пояснювальна записка; - локальний кошторис; - відомість ресурсів; - розрахунки загальновиборничих та адміністративних витрат; <p>- розрахунок вартості експлуатації машин та механізмів.</p> <p>1. Вимоги до матеріальних ресурсів:</p> <p>1.1. Надійність та якість послуги і змонтованих матеріальних ресурсів, досягнення показників щодо можливості їх експлуатації протягом гарантійного строку повинні відповідати усім технологіям монтажу та умовам, передбаченим виробниками, вимогам нормативних актів чинного законодавства України, що ставляться до робіт такого характеру, а також вимогам Замовника. Надати у складі пропозиції інформацію щодо впровадження учасником заходів запобігання забруднення навколишнього середовища із обов'язковим зазначенням цих заходів.</p> <p>2.2. Усі посилання у тендерній документації на конкретні торговельну марку чи фірму, джерело його походження або виробника, вважати такими, що містять вираз «або еквівалент». У разі зазначення учасником в кошторисній документації будівельних матеріалів, виробів, конструкцій (далі – матеріали), що є еквівалентами, вказаним Замовником матеріалам, то такі матеріали учасника повинні мати рівноцінні або кращі технічні та якісні характеристики ніж матеріали, визначені Замовником.</p> <p>2.3. Якщо учасник пропонує використання еквівалентних матеріалів, то у складі пропозиції учасник має надати порівняльну таблицю щодо порівняння технічних та якісних характеристик матеріалів учасника з матеріалами замовника.</p> <p>2.4. Ціни на матеріали, які учасник включає до кошторисного розрахунку при складанні договірної ціни на виконання робіт з надання послуги поточного ремонту, не мають перевищувати середні по регіону. Ціна тендерної пропозиції (договірна ціна) учасника повинна бути розрахована відповідно до «Настанови з визначення вартості будівництва» та «Настанови з визначення вартості проектних, науково-проектних, вишукувальних робіт та експертизи проектної документації на будівництво», затверджених Наказом Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» .</p>
<p>Очікувана вартість предмета закупівлі та/або розмір бюджетного призначення</p>	<p>3 303 000,00 грн</p> <p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначена на підставі розрахунку очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін, беручи до уваги наказ Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі»</p>

Уповноважена особа:



Крошевич Т.Ю.